



财富聚焦

货币政策工具箱开得再大些

中国人民银行副行长刘国强近日表示，货币政策要做到充足、精准、前瞻发力。这包括三方面：一是充足发力，把货币政策工具箱开得再大一些，避免信贷塌方；二是精准发力，要致广大而尽精微，金融部门不但要迎客上门，还要主动出击；三是靠前发力，前瞻操作，及时回应市场的普遍关切。



新财富

第一七期

责编 段晓东 林兢 美编 郑燕 审读 李斌 排版 韩淑华

财富圈

“春雨行动”：让金融“活水”精准流入实体经济

□青岛日报/观海新闻记者 傅军



■“春雨行动”向金融辅导队授旗。

让更多金融“活水”精准流入实体经济，提升金融服务实体经济质效，无疑是2022年金融业的重中之重。

新年伊始，青岛金融业再度下了一步先手棋。

1月19日上午，市地方金融监管局会同人民银行青岛市中心支行、青岛银保监局、青岛证监局主办的2022年金融服务实体经济“春雨行动”暨金融辅导队对接工业企业大走访启动仪式在市级机关会议中心举行。此举也意味着，以持续提升金融服务全市重点领域、关键产业和薄弱环节的能力和水平，促进金融资源和产业资源有效对接、金融政策和财政政策深度融合为基本内容的“春雨行动”正式启动。

这场“春雨”可谓恰逢其时。2022年，如何抢抓国家加大金融支持稳企保就、释放市场流动性的政策机遇，充分发挥金融配置资源作用，实现经济与金融的良性循环、健康发展，成为每个城市金融的“必答题”。青岛先行一步，精准把握货币、时、度、效的基础上，针对疫情常态化下企业融资的难点与痛点，谋划了金融服务实体经济的“春雨行动”，为2022年青岛经济高质量发展提前储备“金融动能”。

这场“春雨”可谓干货满满。围绕信贷投放稳定增长、信贷结构持续优化两大目标，“春雨行动”既创新谋划了“工业企业全面对接行动”“重大项目精准对接行动”“小微企业常态对接行动”“重点领域专项对接行动”四大专题对接行动；又想企业之所想，项目之所需，从全市各类金融机构中选派综合素质、专业技能和服务意识过硬的一线人员，组成金融辅导员队伍，开展精准对接。同时，市地方金融监管局开通“166融资热线”电话82626166，安排专人专责，为企业开通绿色通道，使金融服务便捷可得。

让金融服务的“春雨”润泽每一个有融资需求的市场主体，青岛金融业正在行动。

全年推进四大专题对接行动

据悉，“春雨行动”按照“一二三四五”的思路递次展开，即聚焦金融服务项目落地年这一主线，围绕信贷投放稳定增长、融资结构持续优化两大目标，推动完善组织、监测、奖评三大保障机制，创新谋划四大专题对接行动，协调推进“五个一”工作措施，推动搭建多元融合、多方赋能的新型融资服务体系。

匹配产业运行及重大项目建设周期，四大专题对接行动分层次、分区域、分领域压茬推进。

保险天地

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188